



启东沙排裁判亮相杭州亚运会

晚报讯 9月28日,杭州亚运会沙滩排球比赛正式收官。中国队一路拼搏,最后女子和男子分获冠亚军。

亚运会赛场上的主角除了运动员外,还有必不可少的裁判员。来自启东的王燕灵参与了本届亚运会沙滩排球项目比赛的裁判工作,记者昨天见到了已经回到启东的他,听他讲述这段难忘的经历。

王燕灵,江苏省启东中等专业学校教师。2013年1月,31岁的王燕灵取得沙滩排球国家级裁判资格,成为启东市首名国家级体育裁判。他先后参加过南京青奥会、全运会、世界沙滩排球巡回赛等重要赛事的裁判工作。

9月19日,亚运会沙滩排球提前开赛,王燕灵在9月16日就报到了,这次他担任沙滩排球技术官员,担任记分员,10多天时间内,先后参与了13场比赛。王燕灵介绍,沙滩排球比赛采用三局两胜制,胜两局的队赢得比赛的胜利。比赛时,王燕灵比运动员还紧张,思想高度集中,生怕出一点纰漏。

让王燕灵最开心的是,他在现场亲眼见证了中国女队薛晨/夏欣怡组合荣获冠军的瞬间,中国女队实现6连冠,作为一个中国人,他感到无比的自豪。

王燕灵说:“非常感谢学校领导和同事们对我的包容和支持,让我在追逐梦想的道路上越走越坚定。对于一名体育工作者来讲,能够参与亚运会,是我一辈子的骄傲和自豪。今后我会努力工作,不断提高自身的能力与水平,为家乡的排球事业发展贡献力量。”

记者黄海



男子百米谢震业夺冠

9月30日,中国选手谢震业在比赛后庆祝。当日,第19届亚运会在杭州奥体中心体育馆迎来男子100米大战决赛,苏炳添缺阵,但谢震业最终耗时9秒97强势夺冠,中国队成功卫冕。新华社发



共赴亚运

主办:南通市体育局 南通报业传媒集团



国羽男团闯进决赛 石宇奇不敌西本拳太

晚报讯 9月30日,杭州亚运会羽毛球男子团体半决赛开打,中国队3比1战胜日本队,闯进决赛。虽然首局石宇奇失利,但随后出场的梁伟铿/王昶、李诗沣和刘雨辰/欧烜屹各胜一场,中国队成功跻身决赛。

中国队与日本队的首场比赛在石宇奇和西本拳太之间进行。第一局石宇奇很快进入状态,一直保持领先,并以21比10轻松拿下第一局。第二局开始以后,西本拳太主动加强了进攻,并始终保持领先,体能有所下降的石宇奇开始出现失误,西本拳太以21比16赢得第二局。第三局的较量中,石宇奇的状态有所回升,但还是不敌对手,最终以14比21输掉了第三局。日本队西本拳太以2比1逆转获胜,日本队以1比0领先。石



石宇奇在比赛中。记者李波

宇奇赛后坦言,打得太着急,不够冷静。

第二场是男双对决,梁伟铿/王昶和小林优吾/保木卓朗双方争夺异常激烈,两局的关键时刻梁伟铿/王昶都适时地把握住了关键球,最终,他们以23比21、25比23连胜两局,以2比0获胜。中国队把总比分追成1比1。

在第三场上场的李诗沣发挥出色,基本没有给日本队常山干太机会,以21比16、21比10直落两局拿下,中国队总比分2

比1反超。

第四场是两队二双比拼,刘雨辰/欧烜屹在先丢一局后连扳两局,以2比1(15比21、21比14、21比17)战胜日本的古贺辉/斋藤太一,中国队以3比1击败日本队晋级决赛。

另外一场半决赛在韩国队和印度队之间进行,双方打的异常激烈,打满了五场。结果韩国队不敌印度队,2比3输掉了比赛,印度队成功杀入决赛。今天,中国队和印度队展开厮杀,争夺本届亚运会的金牌。记者李波

女子足球、三人篮球晋级半决赛 南通姑娘王馨雨2个篮板1次助攻帮中国队得4分



9月30日,杭州亚运会继续举行,其中涉及南通籍运动员的项目有围棋、三人篮球、手球、羽毛球、女子足球这五个项目,最终,羽毛球男团晋级决赛、女子足球和三人篮球均晋级半决赛。

当日上午,围棋团体预赛进入第三轮的比拼,中国队对阵中国香港队,南通籍选手杨鼎新在比赛中战胜了中国香港队的胡俊彦,帮助中国队5比0战胜了对手。第四轮比赛则在下午进行,中国队对阵韩国队,最终中国队除赵晨宇外,杨鼎新、柯洁、杨楷文、芈昱廷四位选手均负于韩国选手。中国队1比4负于韩国队。

当日下午,国羽男团半决赛开战,最终中国队以3比1战胜日本队,闯进决赛。通将石宇奇首局

失利,但随后出场的梁伟铿/王昶、李诗沣和刘雨辰/欧烜屹各胜一场,中国队成功跻身决赛。

当日晚6时,杭州第19届亚运会三人篮球女子1/4决赛在德清地理信息小镇篮球场开打。中国队以21比7战胜哈萨克斯坦队,挺进四强。南通姑娘王馨雨在本场比赛中以2个篮板1次助攻帮助中国队取得了4分。本场比赛,中国队并未遇到有效的抵抗,无论是技战术水平还是身体优势均明显优于对手。半决赛将于今天16时在中国队与日本队之间展开,让我们持续关注中国队姑娘们的精彩表现。

当日晚,杭州亚运会女足1/4决赛中,中国队以4比0战胜泰国女足,半决赛将对阵日本队。此前,中国女足在小组赛中以16比0胜蒙古国女足,6比0胜乌兹别克斯坦女足,两场比赛打进22球0失球。本报记者李波

本场比赛中国队采取了442的阵型,门将朱钰,四后卫李梦雯、姚薇、汪琳琳、陈巧珠,张睿和杨莉娜搭档双后腰,闫锦锦和张琳艳两翼齐飞,王霜和王珊珊搭档锋线。

开场2分钟,中国队的王珊珊攻入了她在杭州亚运会上的第五个球。随后在比赛第41分钟和第51分钟,王霜梅开二度。第81分钟,中国队利用角球机会,在混战中再打入一球,杨莉娜在禁区中路扫射得手,为中国队将比分锁定为4比0。

南通籍运动员张馨在下半场替补上场,并利用个人技术给对方球门制造不少险情,其中在第74分钟的一脚打门正中泰国队的球门立柱,险些造成破门。半决赛,中国女足将面临真正的考验,迎战老对手日本队。另外,朝鲜女足以4比1击败韩国队,半决赛将对阵乌兹别克斯坦队。本报记者李波



“我们没有那么多假可以放,很羡慕你们。”

——在战胜队友朱琳夺得网球女单冠军后,郑钦文表达了对假期的憧憬。参加完亚运会,她和朱琳将马不停蹄参加中网比赛。

“作为一名运动员,你永远不可能知道下一个四年你在哪里,在干什么。”

——亚运会“三朝元老”徐嘉余夺得自己的亚运会第11枚金牌后,成为中国亚运金牌数“第一人”。未来不确定的因素太多,徐嘉余决定活在当下。

“大运会到亚运会,教练说从没见我这么自律过,之前如果说覃海洋训练能打100分,我的训练只能打80分。这段时间,我可以给自己打97、98分。”

——“蝶后”张雨霏收获六金结束了亚运征程。她和覃海洋现在都在崔登荣教练的团队里训练,两人互相鼓励、互相竞争、共同进步。

“虽然中秋节回不了家,但在这依旧能感受到家一般的温暖。”

——在萧山瓜沥文化体育中心,志愿者林朋成正在为下一阶段赛事做准备,19岁的他是浙江水利水电学院大三学生,本届亚运会负责日常物资调配和管理。中秋节当天,场馆组织290余名志愿者手工制作月饼,让大家感受节日团圆的气氛。

“以前有压力时,我只会把自己往下压,但现在就像弹簧一样,有个反弹。”

——羽毛球女子团体四分之一决赛中,中国选手何冰娇为中国队锁定胜局,她赛后表示,自从学会了将压力转化为动力后,现在感觉“如虎添翼”。

新华社记者姚友明



网球男单张之臻摘金

9月30日,张之臻在比赛中回球。当日,在网球男子单打决赛中,中国选手张之臻以2比0战胜日本选手绵贯阳介,为中国队时隔29年再次夺得亚运会网球男单金牌。新华社发